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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1.  Постановление Правительства РФ от 23 марта 2010 г. 
№  175     
О внесении изменений в постановление Правительства  
РФ от 26 мая 2008 г. №  392  
 

1.2. Указание Центрального банка РФ от 26.03.2010 N 2415-
У 
О размере ставки рефинансирования Банка России  
 

1.3. Приказ Минздравсоцразвития России от 05.02.2010 N 
64н 
Об утверждении Правил финансового обеспечения в 2010 году 
предупредительных мер по сокращению производственного 
травматизма и профессиональных заболеваний работников и 
санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с 
вредными и (или) опасными производственными факторами 
 

1.4. Приказ Федеральной налоговой службы от 19 марта 
2010 г. № ММ-7-6/131@   
Об утверждении формата заявления о снятии с учета организации в 
качестве налогоплательщика единого налога на вмененный доход для 
отдельных видов деятельности в электронном виде (версия 5.02) 
 
 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

2.1.    Постановление мэра г. Архангельска от 12.03.2010 N 
139 
О правилах предоставления социальных выплат молодым семьям на 
приобретение жилья или строительство индивидуального жилого 
дома 

 
 
 
СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1.    Приостановка производства: последствия для 
работников 
 

Изменился порядок субсидирования 
регионов 
 

 

Ставка рефинансирования 
Банка России вновь снижена! 

 

Форма ЕНВД-3: новый формат 
представления в электронном виде 

 

http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12072982/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12072982/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12072982/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12072982/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12072982/?prime
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=LAW;n=98825
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=LAW;n=98567
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12074309/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/12074309/?prime
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4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Письмо Минфина России от 10.03.2010 N 03-07-08/64 
О  подаче  декларации по НДС 

  

4.2. Письмо ФНС России от 09.03.2010 N ШС-22-3/17 
О применении ставки рефинансирования  при нормировании 
расходов в виде процентов по долговым обязательствам, 
действующая на конец месяца 
  

4.3. Письмо Минфина России от 05.03.2010 N 03-03-
06/1/117 
О формировании резерва по сомнительным долгам  в отношении 
безнадежной задолженности  

 
4.4. Письмо Минфина России от 10.03.2010 N 03-04-08/3-50 
Письмо Минфина России от 15.03.2010 N 03-04-06/3-33 
О разъяснении вопросов, касающихся места перечисления НДФЛ 
 

4.5. Письмо Минфина России от 02.03.2010 N 03-02-07/1-87 
О подтверждении сезонного характера работы для получения 
отсрочки или рассрочки по уплате налогов 
 

 
 
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление ФАС Северо-Западного округа от 
29.01.2010 N А21-5524/2009 
При приостановлении операций по счетам налогоплательщика пени 
не начисляются, если последний докажет невозможность уплаты 
налога из-за применения данных обеспечительных мер 
 
 

5.2. Постановление Федерального арбитражного суда 
Северо-Западного округа от 10 декабря 2009 г. N А21-
3906/2009    
Несообщение банком налоговому органу о невозможности 
исполнения поручения налогоплательщика на перечисление налога в 
бюджет не может являться основанием для признания обязанности 
налогоплательщика по уплате этого налога неисполненной 
 

Вопрос:  
Подскажите, производится ли доплата бухгалтеру за работу на компьютере? 
И если да, то в каком размере? 

ВНИМАНИЕ: 

СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ 
ДЛЯ МСБ!  

  

Если налогоплательщик не осуществлял 
операций, отражаемых в декларации по 
НДС, подавать данную декларацию не 
нужно 

 

Если в отношении безнадежной 
задолженности не формировался резерв по 
сомнительным долгам, сумму 
задолженности все равно можно учесть в 
расходах 

 

http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=79900
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=80036
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=79883
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=79901
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=79920
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=79877
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=ASZ;n=107382
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/36209003/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/36209003/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/36209003/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/36209003/?prime
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